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QUESITO 2
Le misure dei lati di un triangolo sono 40, 60 e 80 cm . Si calcolino, con 1’aiuto di una calcolatrice, le
ampiezze degli angoli del triangolo approssimandole in gradi e primi sessagesimali.

Poiché si conoscono i tre lati del triangolo, allora si deve applicare come primo passaggio il teorema
del coseno (o di Carnot).
Si ottiene:
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Sostituendo a =80, b =60, ¢ =40, si ottiene cosa = —% ,dacui o = arccos(— %j

Siha a ~104°28,7".

Analogamente si ha:
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Infine si ha cosy = g .Quindi y = arccos@] ~ 28°57,3...



